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SMRTNI KAZNI
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Kot številni drugi tudi Atena Daemi sanja o 
odpravi smrtne kazni v Iranu. Na Facebooku in 
Twitterju je kritizirala Iran zaradi izvrševanja 
usmrtitev. Delila je letake. Sodelovala je tudi v 
mirnem protestu proti usmrtitvi mlade ženske. 
Preprosta dejanja, ki pa žal v Iranu terjajo 
veliko poguma.

PIŠITE IRANSKIM  
OBLASTEM 

IZRAZITE ATENE 
DAEMI SOLIDARNOST

ATENA DAEMI 
ZAGOVORNICA ČLOVEKOVIH PRAVIC
IRAN

Neverjetno je, da so bile te aktivnosti navedene 
kot »dokazi« njene kriminalne dejavnosti in 
dosodili so ji sedem let ječe. Sojenje je trajalo le 
15 minut in obsojena je bila na podlagi 
izmišljenih obtožb, med drugim zaradi 
»zbiranja in zarote z namenom storitve kaznivih 
dejanj zoper nacionalno varnost.«

Kruto ravnanje z njo kaže, kako hudo zatirajo 
tiste, ki se zavzemajo za bolj pošten Iran. Na 
desetine ljudi je pristalo v zaporih, številni drugi 
se soočajo z nadzorom, zasliševanji in 
dolgotrajnim preganjanjem, kar jih prisili v 
molk.

Atena je že ogromno pretrpela. Pretepli so jo, 
popršili s solzivcem ter jo osamili, a še naprej 
se bori za človekove pravice. V začetku tega 
leta je začela gladovno stavko, ker so jo preselili 
v zloglasni zapor. V zaporu se je njeno zdravje 
občutno poslabšalo. Takoj jo morajo izpustiti. 

Zahtevajte od Irana naj Ateno Daemi izpustijo 
iz zapora!

Pozovite jih, naj Ateno Daemi takoj in brezpogojno izpustijo iz 
zapora. 

Head of the Judiciary Ayatollah Sadegh Larijani
c/o Permanent Mission of Iran to the United Nations in Geneva
Chemin du Petit-Saconnex 28
1209 Geneva
Switzerland

Naslavljanje: Your Excellency

Žal ni varno, da bi Ateni ali njeni družini pošiljali pisma v Iran, 
zato svoja sporočila solidarnosti posredujte Amnesty International 
Slovenije. Poskrbeli bomo, da bodo za podporo izvedeli na način, ki 
jih ne bo ogrozil. Svojo podporo lahko izrazite tudi na Instagramu: 
www.instagram.com/atenadaemi.


